
1.  Дима, Андрей, Саша и Женя учредили компанию с уставным капиталом 200 000 

рублей. Дима внес 15% уставного капитала, Андрей  — 55 000 рублей, Саша  — 0,22 

уставного капитала, а оставшуюся часть капитала внес Женя. Учредители договорились 

делить ежегодную прибыль пропорционально внесенному в уставной капитал вкладу. 

Какая сумма от прибыли 600 000 рублей причитается Жене? Ответ дайте в рублях. 

2.  Первый садовый насос перекачивает 6 литров воды за 2 минуты, второй насос 

перекачивает тот же объём воды за 5 минут. Сколько минут эти два насоса должны 

работать одновременно, чтобы перекачать 42 литра воды? 

3.  Один мастер может выполнить заказ за 36 часов, а другой  — за 12 часов. За сколько 

часов выполнят заказ оба мастера, работая вместе? 

4.  Имеется два сплава. Первый содержит 5% никеля, второй  — 30% никеля. Из этих двух 

сплавов получили третий сплав массой 225 кг, содержащий 20% никеля. На сколько 

килограммов масса первого сплава была меньше массы второго? 

5.  На изготовление 345 деталей первый рабочий затрачивает на 8 часов меньше, чем 

второй рабочий на изготовление 483 деталей. Известно, что первый рабочий за час делает 

на 2 детали больше, чем второй. Сколько деталей в час делает первый рабочий? 

6.  Смешали некоторое количество 19-процентного раствора некоторого вещества с таким 

же количеством 15-процентного раствора этого вещества. Сколько процентов составляет 

концентрация получившегося раствора? 

 


